

## 每逢佳节守岗位

## 平凡中那些不平凡的坚韧

中秋节和国庆节虽然不在同一天,但是放假时间临近,所以也出现了双节同庆的场面,有的群众选择提前回家探亲,有的群众选择和家人出游……然而,有许多工种,因为性质特殊,在节假日仍然需要坚守岗位,福彩销售网点站主正是其中的一员。

双色球每周二四日开奖,七乐彩每周一三五开奖,福彩3D则是每天都开奖。加之节假日是彩民朋友的购彩高峰期,各种促销活动更是在五一、十一、元旦、春节等各大节日扎堆。因此,福彩销售网点站主除了春节几乎全年无休,在各类团圆佳节,他们坚守岗位,或者干脆夫妻齐上阵,以工作为家。这是为了每一位彩民能够随时购买属于自己的幸运,这是为了彩票销售员坚守的一份本分,这也是彩票销售员哪怕平凡如你我依然坚韧的精神的体现。

## 他轻伤不下火线



我们多数人工作的岗位都是平凡的,做的都是相似又琐碎的内容,也许偶尔会感觉有点枯燥和无趣。然而,山东省潍坊市奎文区福彩销售网点销售员李增敏却能十八年如一日坚守同一个岗位,无论遇到什么情况,都能风雨无阻地坚守,而且还干得有滋有味、充满激情,福彩销售已经成为了他的生活支柱。正如他说的:“日出东山落西山,好好干也是一天,不好好干也是一天,为什么不把工作认真干好呢?”

李增敏1973年出生,山东省潍坊市寒亭区人,以前曾做过司机,也做过小买卖。2000年前后,他听在上海工作的姐姐说从事福彩销售不错,于是盘算着潍坊如果设福彩销售网点的话,也开一家。在有自己福彩销售网点之前,李增敏曾跟着潍坊福彩中心的销售人员发过传单,也在社会网点卖过彩票。对于李增敏来说,销售福彩算是他人生的第一追求目标。

2017年冬天,有个距离比较

近的福彩销售网点打电话要刮刮乐彩票,李增敏的车坏了,考虑到距离也挺近,为了不耽误客户销售,他就骑上摩托车去送票。然而,不幸发生了,由于急着送票,他的摩托车翻了,脚被结结实实地压在了底下,导致较严重骨折,打了钢钉,还缝了好几针。

为了不耽误销售,养伤期间李增敏依然每天坚持到福彩销售网点,正好,读大学的女儿放寒假在家,他就让女儿帮他送票。有一次,连续下了两天雪,外面天寒地冻,只有一个网点要刮刮乐,女儿就自作主张没有去送。直到两天以后网点打来电话,李增敏才知道这件事。他严厉地教训了女儿,女儿也意识到了问题的严重性,从此以后再也没出现过拖延的情况。

销售福利彩票18年,李增敏可以说是感触颇深,他经历了福彩生涯的酸、甜、苦、辣。有时候给新上岗的销售员做培训,说起过去的风风雨雨,常常会非常激动,以至于热泪盈眶。到今天,所有不被理解的心酸、每日售彩的辛苦和所有的风风雨雨都已在漫长的岁月里酝酿发酵,成为了甜蜜的美酒。他说非常感谢彩民们对他的不离不弃和对福利彩票一如既往的热爱。

采访接近尾声,李增敏的电话又响了起来,他又开始了忙碌的工作。他像一个永远不知疲惫的“福彩战士”,奋斗在福彩最前线。他的工作看起来也许并不起眼,但正是这样的一份坚持,这样普普通通的坚守,诠释着一个福彩人最基本的责任担当。

## 经营网点是他的养老方式



耄耋老人苏玉清是位离休老干部。作为青岛市首批福彩人,从青岛市福彩乐透数字票以来,苏玉清就始终如一地认真经营着,90岁高龄仍坚持天天到福彩销售网点,所有的事情都亲力亲为。“我这个

人干一样、爱一样。经营福彩销售网点以来,我天天在站里,一天不落。有事就早点来,最近天气热,没什么事,就下午再来。这么多年都成习惯了——不来不放心。”苏老先生说到。

## 他们夫妻同心以网点为家

吴江太湖新城鲈乡二村北大门福彩销售网点的主人是对“85”后小夫妻,丈夫叫李建成,妻子叫李云,两个同姓夫妻一个来自安徽滁州,一个来自河南信阳。这对新吴江夫妻在吴江以福彩网点为家,用兢兢业业的辛勤付出,把这里做成了吴江优秀福彩销售网点、十强福彩销售网点,创造了一片属于他们的新天地。

采访的时候,正是一个周日的午后,外面烈日炎炎,福彩销售网点内空调开着,非常凉爽,五六个彩民或坐或站,把小小的空间挤得满满当当的。这会儿当班的是妻子李云,她话不多,但始终笑意盈盈地为彩民服务着。“这几个都是我们网点的老顾客,闲来无事打打快3是他们的一大爱好。”李云说,她和丈夫无论工作日还是周末,总是轮流在网点,一门心思放在福彩销售上,一天到晚基本没有停的时候。

福彩销售网点虽小,但“五

脏俱全”,角落里一台小小的白色饮水机十分醒目。“到我们网点里来的都是客人,歇歇脚、喝杯水是最起码的。”李云说,所以他们在网点添置了饮水机,家里装了净水器,桶装的饮用水是她和丈夫每天从家里背过来的净化水。

小小的福彩销售网点不仅是李建成和李云的家,也是很多彩民的第二个家。“经常有朋友中奖了,晚上就会喊我们去吃宵夜庆祝。”李云说,虽然一天下来已经挺累了,但和彩民们一起吃宵夜,也是增进感情的方式,大家都很开心。

人气旺,中奖当然也就是家常便饭了。多年来,福彩销售网点中出的大大小小的奖项可谓不胜枚举。双色球二等奖中过2注,奖金都在30万元以上,1注是随机中的,1注是小复式中的。快3、3D等游戏玩法的中奖那就多得数不过来了。

“3D、快3中几万元的奖经常有,为了方便彩民,不少兑奖

的工作都是我去的。”李建成说,记得去年3D第17332期的时候,开奖后第二天,他就赶到吴江区福彩中心帮四位彩民兑取了4万多元奖金。李建成说,这四张中奖彩票是四位彩民买的,其中三位彩民都是跟着一个老彩民打。而这位老彩民是名50多岁的本地彩民,有着多年的购彩经验,有时打几十元,感觉好的时候也会投入一两百元。那次他看好了3D单选“804”、倍投15倍,又打了组六“048”、倍投50倍。结果,当期开奖号码正是“804”,该彩民一举擒获了24250元奖金。其他三位彩民也跟打了一些单选“804”和组六“048”相结合的票。正所谓皆大欢喜,少则中了几千元,多的中了1万多元,大家各有收获。

双节之际,全国各地坚守岗位的福彩销售网点站主和销售员,可能没法和家人团聚。在进入网点购彩的时候,亲爱的朋友,你愿意为他们道上一句“节日快乐”吗?

## ● 中奖喜讯

## 幸运彩民偶尔购彩 10元收获1000万元

要说最近山东德州最热门的事件是什么,当属这注仅用10元就斩获了1000万元的双色球大奖,也让“只要参与就会有与大奖相遇的希望”这句话不仅仅只是个口号,更是事实,因为千万大奖的得主就是这带着这样的心态与大奖“撞了个满怀”。

双色球第18100期山东中出1注双色球一等奖,奖金高达1000万元,来自德州的李先生(化名)是这注千万大奖的获得者。近日,李先生和朋友一起来到了德州福彩中心,将这份大奖领走。

中奖彩票拿到手都不敢相信是真的

李先生平时是个“大忙人”,玩彩只是业余时间的一个小消遣,“我买的彩票总共不超过100元,起初接触福彩是因为听朋友说福彩是一项公益事业,为了行善积德才加入的购彩大军,也曾开玩笑的说要中个500万,可这大奖真到了自己身上却又怎么都不敢相信了,听到新闻里说自己买彩票的福彩销售网点中出了1注一等奖就赶紧拿出彩票看了看,这一看发现中奖号码和自己

手中彩票的号码一模一样。”李先生坦言,哪怕是核对了再多遍也不敢相信这大奖就是自己中的,直到现在还感觉十分不真实。

从购彩之初就守这组号码

李先生接触福彩的时间并不长,总共没有一年的时间,也是偶尔才会去福彩销售网点买上几注,但是李先生却从一开始就守这组号码,“这组号码是我刚开始玩彩的时候选出来的,也没什么规律,就是瞎选,刚接触彩票,哪懂什么连号,冷热号之类的,更别提什么选号技巧了,就从福彩销

售网点张贴的走势图上选出了这么几个号码,去的时候买上几注,就这么跟这注千万大奖相遇了。”李先生说。

始终抱着娱乐心态玩彩

李先生介绍说,自己玩彩从来都没有大额投注,始终有这么一个想法是,能中自然是好事,不能中也权当是给中国的福利事业做贡献了,怎么想都不亏,正是这样一种心态,李先生迎来了他人一生中第一个大奖,“这个好消息我还没有告诉家人,我自己也是心里慢慢接受之后才来领奖的,等



奖金真正收入囊中,再把这个消息分享给他们。”

一个好的心态,加上坚持的信念再加上一点点好运气,大奖说不定什么时候就会降临。